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COMUNE DI PISA 

Seduta del 14 febbraio 2019 - Estratto del verbale 

(Sistema Concilium) 
 

 

 

Comunicazione 

14:58 Comunicazione 2 - Capogruppo Auletta - caso Doroni: iniziativa giorni del ricordo delle 

vittime delle Foibe 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

Proposta 

15:03 Proposta n. 1 - COMMISSIONI CONSILIARI DI CONTROLLO E GARANZIA – INTEGRAZIONE 

COMPONENTI – ID 1726159 (immediata esecuzione) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

 

 

Mozione d'ordine 

15:36 Mozione d'ordine 1 - Capogruppo Buscemi Forza Italia - sospensione 5 minuti 

Votazione: favorevoli: 19 contrari: 0 astenuti: 8 

approvata 

 

 

Ordine del Giorno 

16:48 Ordine del Giorno - Richiesta dimissioni Consigliere Laurora - Presentato in Aula da vari 

Consiglieri primo firmatario Capogruppo, Dirittiiincomune Consigliere Auletta. - Emendato da 

Capogruppo Nerini e auto emendato dal consigliere Auletta 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione non valida: manca il numero legale 

 

 

16:49 Proposta n. 1 - COMMISSIONI CONSILIARI DI CONTROLLO E GARANZIA – INTEGRAZIONE 

COMPONENTI – ID 1726159 (immediata esecuzione) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Antonio Veronese ( Capogruppo Patto Civico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Ordine del Giorno 

17:11 Ordine del Giorno - Richiesta dimissioni Consigliere Laurora - Presentato in Aula da vari 

Consiglieri primo firmatario Capogruppo, Dirittiiincomune Consigliere Auletta. - Emendato da 

Capogruppo nerini e auto emendato dal consigliere Auletta  

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione non valida: manca il numero legale 

 

 

Mozione d'ordine 

17:29 Mozione d'ordine 2 - Consigliere Auletta chiede 5 minuti di sospensione  

Votazione: favorevoli: 15 contrari: 0 astenuti: 10 

approvata 

 

 

Ordine del Giorno 

7:43 Ordine del Giorno - Richiesta dimissioni Consigliere Laurora - Presentato in Aula da vari 

Consiglieri primo firmatario Capogruppo, Dirittiiincomune Consigliere Auletta. - Emendato da 

Capogruppo Nerini e auto emendato dal consigliere Auletta  

Votazione non valida: manca il numero legale 
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18:18 Interpellanze n.3 - ANALISI EPIDEMIOLOGICA – PRESENTATA DAI CONS. BIONDI E 

SCOGNAMIGLIO (PD) IN DATA 28/12/2018 

18:19 Interpellanze n.3 - ANALISI EPIDEMIOLOGICA – PRESENTATA DAI CONS. BIONDI E 

SCOGNAMIGLIO (PD) IN DATA 28/12/2018 

18:19 Interpellanze n.3 - ANALISI EPIDEMIOLOGICA – PRESENTATA DAI CONS. BIONDI E 

SCOGNAMIGLIO (PD) IN DATA 28/12/2018 

 

18:21 Interpellanze n.2 - REALIZZAZIONE DI UN NUOVO SUPERMERCATO - PRESENTATA DAL CONS. 

AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) IN DATA 7/11/2018 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Antonio Veronese ( Capogruppo Patto Civico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

18:31 Interpellanze n.3 - ANALISI EPIDEMIOLOGICA – PRESENTATA DAI CONS. BIONDI E 

SCOGNAMIGLIO (PD) IN DATA 28/12/2018 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Filippo Bedini ( Assessore Alle Politiche Ambientali ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Filippo Bedini ( Assessore Alle Politiche Ambientali ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Maria Scognamiglio ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Marco Biondi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

18:50 Interpellanze n.4 - PRESENZA DI FIBRE DI AMIANTO NELL’ACQUA POTABILE - PRESENTATA 

DAL CONS. AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) IN DATA 09/01/2019 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Filippo Bedini ( Assessore Alle Politiche Ambientali ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Filippo Bedini ( Assessore Alle Politiche Ambientali ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Annalisa Cammellini ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

Mozione d'ordine 

19:07 Mozione d'ordine 3 - Consigliera Cammellini - inversione d'ordine 

Interviene Olivia Picchi ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 18 contrari: 8 astenuti: 0 

approvata 
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19:14 Proposta n. 2 - atto di indirizzo - INDIRIZZI PER LA GESTIONE DELL'AGENZIA CASA NEL 

PERIODO TRANSITORIO DI SUPERAMENTO DELLA STESSA 

Interviene Gianna Gambaccini ( Assessore Alle Politiche Sociali ) 

Interviene Gianna Gambaccini ( Assessore Alle Politiche Sociali ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gabriele Amore ( Capogruppo Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Emendamento 

19:20 Emendamento alla Proposta n. 2 - Atto di indirizzo per la gestione dell'agenzia casa - 

presentato dal Gruppo Movimento 5 Stelle. 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Votazione: favorevoli: 27 contrari: 1 astenuti: 0 

approvato 

 

19:27 Proposta n. 2 - atto di indirizzo - INDIRIZZI PER LA GESTIONE DELL'AGENZIA CASA NEL 

PERIODO TRANSITORIO DI SUPERAMENTO DELLA STESSA 

Interviene Francesco Auletta ( Capogruppo Diritti In Comune ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 22 contrari: 7 astenuti: 0 

approvata 
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Votazione I.E. Proposta n. 1  

19:39 proposta n. 2 iI.E. 

Votazione: favorevoli: 21 contrari: 7 astenuti: 0 

approvata 

 

 

Alle ore 19:43 vengono chiusi i lavori del consiglio 

 

 

 

 


